
授業錬磨の日（授業公開）アンケート集計結果 

 

Ⅰ 来校者 

保護者 地域住民 教員 

1年 2年 3年 町内 その他 小学校 中学校 高校 その他 

１ ０ １ ０ ０ ０ ０ ３ ６ 

 

Ⅱ 見学（○をつけて下さい） 

1限 2限 3限 4限 5限 6限 

６ ６ ６ ５ 

５ １ 

実習報告会 

６ 

 

Ⅲ 感想（何かあれば，お書き下さい） 

＜生徒＞ 

・福祉での授業に興味のない生徒は寝ていました。興味・関心がある生徒は積極的に発表

していました。 

・見学したクラス・学年によって雰囲気が違っていた。先生とコミュニケーションを取り

ながらの生徒もいたし，あるクラスでは少しさわがしい所もあった。すれちがうとほと

んどの生徒があいさつをしてくれて，うれしかった。 

・とても授業に集中していて良いと思いました。 

・明るく元気。教室を探していたら，ていねいに教えてくださった生徒さんがいて，嬉し

かったです。 

・自分の子どものクラスに行ったら皆に気づかれてしまい，笑われて立っていられません

でした。他のクラスをのぞいても皆，訪問者に気づきます。３年生で寝ている人が多い

ように感じました。 

・イキイキと授業参加している姿が見られました。 

・課題をこなすという感じではなく，じっくりと取り組んでいる印象があり発表時の活発

さとメリハリがついていて，とてもよい授業だと感じました。 

・すごく真剣に授業に取り組んでいました。高校生ならではの元気さがありました。 

＜教員＞ 

・今回は福祉系の授業を中心にうかがい，生徒に障害者のイメージを聞いたり，詳しいこ

とを教えられていてよかったです。どの先生方もそうですが，笑顔で話されていて生徒



も落ち着いて勉学にはげめると感じました。 

・進め方に工夫されていて，２人担任制もあることに驚きでした。 

・私は福祉の授業を中心に見ていたのですが，どの先生も言葉や板書だけでなく，身体で

表現したり身振り手振りで説明していたので，とても分かりやすかったです。 

・プリントや板書が工夫されていました。生徒さんの発言やつぶやきをよく受け止めてい

らっしゃり，そのやりとりから他の生徒さんの学びが深まっているようでした。 

・よい先生ばかりです。 

・生徒の実情にあわせた授業展開が上手ですね。 

・すごく丁寧な指導でした。 

＜その他＞ 

・寝ていても授業をすすめなくてはならず大変ですね。福祉教養科は真面目に取り組んで

いると思いました。介護職員になっても手を抜く人がいるのに，まだ学生は無心で純朴

だなと思いました。本気で勉強しているんだと思いました。初めて介護の勉強に接しま

した。 

・校内掲示も力が入っていてすばらしいです。 

 


